



Μαρίνα Πύλου

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2018

Το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. (το «**Ταμείο**») προκήρυξε στις 19 Ιουλίου 2013 διεθνή διαγωνιστική διαδικασία για την αξιοποίηση της μαρίνας Πύλου. Στους προεπιλεγέντες διαγωνιζομένους έχει διανεμηθεί η από 24 Δεκεμβρίου 2013 Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών (η «**Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών**»). Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου αποφάσισε κατά τη συνεδρίασης της 29^{ης} Μαρτίου 2018 την τροποποίηση της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 10.1. αυτής.

Ειδικότερα:

(α) προστίθεται νέος ορισμός στην παράγραφο 2 της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών ως ακολούθως:

« “Ημερομηνία Οριστικοποίησης Κοινοπραξίας” ορίζεται ως η ημερομηνία οκτώ (8) μέρες πριν από την Ημερομηνία Υποβολής, μέχρι την οποία μπορούν να λάβουν χώρα μεταβολές στην κοινοπραξία/σύμπραξη σύμφωνα με την παράγραφο 6.8.2 κατωτέρω»,

(β) τροποποιούνται και αντικαθίστανται τα δύο τελευταία εδάφια της παραγράφου 8.3.3 της Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών ως ακολούθως:

«Το Ταμείο δύναται να καλέσει εγγράφως τους Προκριθέντες Προεπιλεγέντες Επενδυτές που υπέβαλαν έγκυρες Προσφορές, να υποβάλλουν Καλύτερες και Τελικές Οικονομικές Προσφορές στο σύνολό τους ή και ως προς οποιοδήποτε στοιχείο της Οικονομικής Προσφοράς, σύμφωνα με τον όρο 7.2.1. Οι Καλύτερες και Τελικές Οικονομικές Προσφορές είναι ανέκκλητες και δεσμευτικές για τους Προκριθέντες Προεπιλεγέντες Επενδυτές που τις υπέβαλαν και αξιολογούνται από το Ταμείο προκειμένου να προσδιοριστεί η τελική κατάταξη των Οικονομικών Προσφορών.

Σε περίπτωση που κατά την εξέταση των Οικονομικών Προσφορών ή/και των Καλύτερων και Τελικών Προσφορών, προκύψει το ίδιο ΣΑ, τότε οι αντίστοιχοι Προεπιλεγέντες Επενδυτές θα κληθούν να υποβάλλουν ξανά Οικονομικές Προσφορές ή/και Καλύτερες και Τελικές Οικονομικές Προσφορές. Σε περίπτωση που οι νέες Οικονομικές Προσφορές ή/και οι Καλύτερες και Τελικές Οικονομικές Προσφορές είναι ισόποσες, τότε η διαδικασία θα επαναλαμβάνεται έως ότου κατατεθεί μια μοναδική Οικονομική Προσφορά με το υψηλότερο ΣΑ».

Όροι με κεφαλαία έχουν το νόημα που τους αποδίδεται στην Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν.